

Ударники Сталина

Орган Комитета ВКП(б) и Рудкома Гдовского сланцевого комбината имени С. М. КИРОВА

№ 111 (345)

Четверг, 14 октября 1937 года

Год изд. 5-й

ОБ УТВЕРЖДЕНИИ СОСТАВА ЦЕНТРАЛЬНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ ПО ВЫБОРАМ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ СОЮЗА ССР

Постановление Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР

На основании ст. ст. 34 и 35 „Положения о выборах в Верховный Совет СССР“, Центральный Исполнительный Комитет постановляет:

Утвердить Центральную Избирательную Комиссию по выборам в Верховный Совет СССР в составе следующих представителей общественных организаций и обществ трудящихся:

Председатель Центральной Избирательной Комиссии МОСКАТОВ Петр Георгиевич — от Всесоюзного Центрального Совета Профессиональных Союзов.

Заместитель председателя Центральной Избирательной Комиссии ШМИДТ Отто Юльевич — от профессионального союза работников высшей школы и научных учреждений.

Секретарь Центральной Избирательной Комиссии МАЛЕНКОВ Георгий Максимилианович — от профессионального союза работников политико-просветительных учреждений.

Члены Центральной Избирательной Комиссии: ХРУЩЕВ Никита Сергеевич — от Московской коммунистической организации.

УГАРОВ Александр Иванович — от Ленинградской коммунистической организации.

МЕХЛИС Лев Захарович — от коллектива работников газеты „Правда“.

ШОЛОХОВ Михаил Але-

ксандрович — от Союза Советских Писателей.

КОСАРЕВ Александр Васильевич — от Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи.

ГОРШЕНИН Павел Сидорович — от Центрального Совета Общества Содействия Обороне и Авиационно-Химическому Строительству СССР (Осоавиахим).

ШАПОВАЛОВА Татьяна Петровна — от колхозников колхоза „Большевик“, Воронежской области.

КОЛЕСНИК Николай Филиппович — от рабочих, служащих и инженеров Харьковского тракторного завода.

СИМОНЖЕНКОВА Матрена Кузьминична — от рабочих, служащих и инженеров фабрики имени „Октябрьской Революции“.

ШАПОВАЛОВ Евдоким Илларионович — от колхозников колхоза „Новый Мир“, Краснодарского края.

ЕВТУШЕНКО Дмитрий Матвеевич — от Киевской коммунистической организации.

ЮСУПОВ Усман — от Узбекской коммунистической организации.

Председатель Центрального Исполнительного Комитета СССР М. КАЛИНИН.

За секретаря Центрального Исполнительного Комитета СССР — член президиума ЦИК СССР А. АНДРЕЕВ. Москва, Кремль.

11 октября 1937 года

Из постановления Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР Об избирательных округах по выборам в Совет Союза и Совет Национальностей

На основании статей 34 и 35 Конституции СССР и статей 21, 22, 23 и 24 „Положения о выборах в Верховный Совет СССР“, ЦИК СССР 11 октября с. г. постановил: образовать 569 избирательных округов по выборам в Совет Союза и 574 избирательных округа по выборам в Совет Национальностей.

По Ленинградской области образованы следующие избирательные округа:

По выборам в Совет Союза.

Пековский городской избирательный округ № 40 (центр — г. Пеков).

Районы: Пековский, Палкинский, Островский, Сошихинский и Славковский.

Пековский сельский избирательный округ № 41 (центр — г. Пеков).

Районы: Карамышевский, Порховский, Новосельский, Середкинский, Струго-Красненский, Полновский, Гдовский, Лядский и Плюсский.

По выборам в Совет Национальностей от РСФСР.

Ленинградский сельский избирательный округ № 4 (центр — г. Ленинград).

Ленинградская область и Карельская АССР.

(ТАСС)

Ко всем шахтерам Донецкого бассейна и всего Советского Союза

Обращение четырнадцати тысяч стахановцев и ударников шахтеров Донбасса, собравшихся на вседонецком слете в Сталино, Горловке и Макеевке

Товарищи!

Мы, стахановцы и ударники шахт Донбасса, в ответ на подлую, изменническую работу японо-немецких троцкистско-бухаринских шпионов и вредителей, по призыву партии взялись за дальнейшее повышение производительности нашего труда и повышение добычи угля. К настоящему моменту в Донбассе выросло свыше 14 тысяч человек стахановцев и ударников, выполняющих установленные нормы выработки на 200—300 проц.

Этим мы показали, что как ни старались подлые гады подорвать стахановское движение, им это не удалось. Стахановское движение поднимает новые пласты лучших людей.

Этим мы показали, что мы являемся не на словах, а на деле, питомцами нашего великого, любимого, дорогого товарища Сталина. Это наполняет наши сердца гордостью, бодростью и уверенностью.

Мы приходим к 20-й годовщине Великой Октябрьской революции с новыми победами. Однако, несмотря на то, что мы, стахановцы, кладем и положим все свои силы на дело подвига угольного Донбасса, на наших слетах не было и тени хвастовства, не было и нет узлечения своими успехами.

Наоборот, мы отдаем себе полный отчет в том, насколько плохо работает Донбасс, который в течение длительного времени срывает государственный план добычи угля и не додал стране в 1936 г. четыре с половиной миллиона тонн угля, а в 1937 г. за 9 месяцев — около 8 миллионов тонн угля.

Трижды проклятые враги народа, фашистские выродки троцкистско-бухаринско-рыковские диверсанты, ненавидимые всем народом нашей родины, немало навредили в Донбассе. Они делали все для того, чтобы потушить всесоюзную кочегарку, срывали подготовительные работы, проводили вредительскую практику „концентрации“ горных работ, срывали шахтное строительство и механизацию угледобычи, глушили новые передовые системы горных работ, сры-

вали мероприятия по технике безопасности и отравляли рабочих, дезорганизовывали материальное снабжение шахт, разрушали механизмы и всеми эти ми и другими вражескими средствами старались завести Донбасс в тупик. Но враги просчитались. Их осиные гнезда разрушены. Немалотроцкистско-бухаринской нечисти уже выкурено из шахт и угольных трестов Донбасса.

Однако после разоблачения вредителей, после решений февральского пленума ЦК ВКП(б), после ясных и понятных каждому рабочему великих указаний товарища Сталина в его речи на этом Пленуме ЦК ВКП(б) — хозяйственники, инженерно-технические работники, общественные организации и шахтеры не взялись как следует быть за ликвидацию последствий вредительства.

Мы, стахановцы, сознаем что не должны ограничиваться только своей личной доблестью и умением работать.

Мы должны быть организаторами, помогать выкорчевывать последствия вредительства, организовывать массы на новый подъем стахановского движения и развернуть работу по вовлечению новых тысяч шахтеров в ряды стахановцев.

Мы помним великие слова товарища Сталина о том, что социалистическое соревнование означает помощь передовиков отстающим с тем, чтобы вместе двигаться вперед.

В Донбассе может и должно быть не только 14 тысяч таких стахановцев, как мы. Никаких чудес мы не творим, когда перевыполняем нормы выработки в два и три раза. Мы честно и аккуратно исполняем свои обязанности, разумно и умело организуем свой труд.

Таких, как мы, может быть в Донбассе не десятки, а сотни тысяч. Таких, как мы, может быть сотни тысяч и в металлургии, химии, нефтяной и других отраслях тяжелой промышленности, которые, к сожалению, не очень далеко ушли в выполнении своих планов от угольного Донбасса.

Нужно только выполнять указания партии об орга-

низации стахановского движения, данные в решениях ЦК ВКП(б) и в речах товарища Сталина.

Нужно только покончить раз навсегда с беспечностью, благодушием, политической близорукостью и взяться решительно за полное выкорчевывание последствий вредительства, оздоровить шахты, очистить их от грязи и хлама и навести в них порядок.

Донбасс может в кратчайший срок, — исчисляя этот срок не месяцами, а днями, — начать выполнять план.

Только благодушные и беззаботные люди, пренебрегающие интересами нашего великого советского государства, могут и дальше терпеть невыполнение плана.

Товарищи угольщики Донбасса, Кузбасса, Подмосковского бассейна, Караганды, Кизела, Челябинска, Черемхова, Ткварчели и других бассейнов!

Все, как один, возьмемся за наведение большевистского порядка на шахтах, за ликвидацию на деле последствий вредительства.

Вместе с делегациями горняков Кузбасса и Подмосковского бассейна, присутствующими на нашем слете, мы вызываем угольщиков всех бассейнов Советского Союза на социалистическое соревнование за выполнение планов, за покрытие угольного долга стране, за большевистскую подготовку к 1938 году.

Пусть шахта соревнуется с шахтой, участок с участком, бригада с бригадой, рабочий с рабочим.

Товарищи шахтеры! В стахановском движении, в борьбе за уголь должны участвовать рабочие всех профессий. Они все тесно связаны между собой. Работа забойщика зависит от крепильщика, работа навалотбойщика зависит от врубамашиниста.

Товарищи машинисты врубывных машин! Добивайтесь непрерывного потока угля, обеспечьте не менее цикла в сутки на врубовке, дайте вруб на полную длину бара, максимально используя машину. Берегите врубовку, следите за ней, не допускайте аварий.

Товарищи забойщики! Держите в порядке и правиль-

(Окончание см. на 2-й стр.)

Ко всем шахтерам Донецкого бассейна и всего Советского Союза

Обращение четырнадцати тысяч стахановцев и ударников шахтеров Донбасса,
собравшихся на вседонецком слёте в Сталино, Горловке и Макеевке

но обращайтесь с отбойным молотком. Добивайтесь непрерывной работы отбойного молотка всю смену. Переходите на спаренную работу.

Товарищи навалотбойщики и переносчики конвейеров! Широко применяйте в своей работе передовые методы навалотбойки и быстро переносите конвейера. Не оставляйте навесов и земников, не допускайте заштыбовки конвейеров.

Товарищи крепильщики! Хорошо и быстро крепите, любовно следите за состоянием горных выработок, кровли, рам. Помните, что небрежность, невнимательность в этом деле ведет к завалам, авариям и срывает добычу угля.

Товарищи машинисты электровозов, вагончики, работники движения, конгоцы! Берегите электровозы и вагоны, заботливо обращайтесь с лошадьми, поддерживайте пути в порядке, во-время исправляйте их держите их в чистоте, боритесь с простоями транспорта, не допускайте аварий на нем, ибо они срывают угледобычу.

Товарищи электрослесари, монтеры, рабочие на вентиляционных, водоотливных, подъемных и других механизмах! Берегите механизмы, тщательно следите за ними, предупреждайте поломки и аварии, быстро и высококачественно ремонтируйте механизмы.

Товарищи забойщики, крепильщики, машинисты, уборщики, работающие на подготовительных работах! Мы ждем от вас скорейшей ликвидации отставания подготовительных работ. Дадим 50—60 метров проходки штреков в месяц. Обеспечьте к концу года линию забоя шахт Донбасса не менее, чем в 275 тыс. метров.

Товарищи стахановцы и ударники! К нашему стыду на шахтах до сих пор есть такие рабочие, которые подрыгают железную дисциплину и порядок на производстве, плохо выполняют распоряжения командиров, нортят инструменты и механизмы, позорят звание советского рабочего. Объявим беспощадную борьбу с недисциплинированностью, разгильдяйством, за твердый большевистский порядок на производстве.

Товарищи хозяйственники, инженеры и техники! Кончайте скорее с канцелярско-бюрократическими методами руководства, так же как

с ними покончил Наркомтяж в Главугле. Вы должны возглавить по-большевистски стахановское движение и обеспечить увеличение количества циклов. Там, где не обеспечено руководство стахановским движением, где нет настоящего стахановского движения, — там нет настоящей борьбы с последствиями вредительства.

Антимеханизаторы и предельщики всячески тормозили внедрение и большевистское использование врубных машин, транспортеров, новых механизмов на угледобыче, подготовительных работах, в шахтном строительстве и на других участках угольной промышленности. Разоблачить этих антимеханизаторов и предельщиков — обязанность каждого честного командира.

Товарищи командиры! Кончайте с недопустимой близорукостью, беспечностью, медлительностью, не давая возможности разгильдяям срывать работу на производстве, очищайте нашу промышленность от корешков и остатков троцкистско-бухаринско-фашистской сволочи.

Товарищи шахтеры! Наши сердца, как сердца всех трудящихся нашей великой страны, загораются радостью и гордостью за нашу прекрасную родину, за наш советский строй, за нашу партию, за нашего великого учителя и вождя товарища Сталина, под мудрым водительством которого Советский Союз, идя от победы к победе, выходит к 20-й годовщине Октября мощной социалистической державой с первоклассной промышленностью, с крупнейшим в мире, передовым, коллективизированным сельским хозяйством, с гигантски выросшей оборонной мощью.

Выросшие богатства советской страны, новая техника социалистической промышленности, накопленный нашим народом опыт социалистического строительства находят свое блестящее выражение в новом, мощном размахе социалистического соревнования и стахановского движения.

Далеко позади остались нищета, безработица, бескультурие.

Партия, советское правительство, лично товарищ Сталин оказывали и оказывают угольной промышленности и особенно Дон-

(ОКОНЧАНИЕ.
Начало см. на 1-й стр.)

бассу исключительное внимание и помощь. В наш родной Донбасс вложены за две сталинские пятилетки огромные средства. Донбасс оснащен новейшей техникой. Гигантски растут, меняя свое лицо донецкие города. Созданы десятки новых поселков, клубов, дворцов культуры, театров, школ.

Жилищное и культурно-бытовое строительство для удовлетворения нужд рабочих будет еще больше развернуто в ближайшее время.

Но Донбасс — родина стахановского движения — не удержал высоко его знамя в своих руках.

Донбасс и шахтеры могут и должны, вступив в новую полосу социалистического соревнования, вновь поднять это знамя и занять по праву принадлежащее им передовое место в стахановском движении.

Донбасс должен сыграть большую роль в деле нового подъема стахановского движения в угольной, но и в всей тяжелой промышленности, в первую очередь в металлургии и коксохимии.

Товарищи металлурги! Стране нужен металл не менее, чем уголь! Вы обязаны изо дня в день набирать темпы и не только выполнять планы производства, но и вернуть свой долг стране. Для этого мы дадим для ваших домен и мартеновских печей столько угля, сколько потребуется. Мы призываем вас, товарищи металлурги, вместе с нами включиться в социалистическое соревнование.

Роль угольного Донбасса велика для развития всего народного хозяйства. Великие теоретики и строители социализма Ленин и Сталин не раз подчеркивали значение угля для всего социалистического хозяйства, не раз указывали, что уголь это хлеб для промышленности, без которого она не может работать.

Мы, шахтеры, несем поэтому особую ответственность перед нашей великой родиной за обеспечение дальнейших ее побед в строительстве социализма и коммунизма, за укрепление обороноспособности нашей страны.

Мы имеем все условия,

чтобы быстро ликвидировать последствия вредительства, выполнить план и возратить долг стране по углю и металлу.

Советское правительство, партия, наш любимый вождь товарищ Сталин делают все для того, чтобы мы могли выполнить и перевыполнить план.

Во главе тяжелой промышленности поставлен славный Сталинский нарком — ближайший соратник великого Сталина товарищ Л. М. Каганович.

Мы, стахановцы, шахтеры, сталинские ученики, будем всеми силами помогать своему любимому наркому, и твердо уверены, что под водительством мастера сталинского стиля работы — тов. Кагановича тяжелая промышленность выйдет в передовые ряды социалистического хозяйства.

Мы уверены в успехах, ибо нас ведет, нас учит, нас вдохновляет великий друг, отец и учитель — наш дорогой Иосиф Виссарионович Сталин. Под руководством партии, под руководством Сталинского Центрального Комитета и советского правительства, вдохновляемые гением великого Сталина, мы вместе с рабочими всех других отраслей — металлургами, химиками, нефтяниками, работниками электростанций — сделаем тяжелую социалистическую индустрию еще более могучей, еще более передовой, еще более совершенной.

Мы идем к великому празднику 20-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции. Страна готовится к выборам в Верховный Совет Союза ССР по Сталинской Конституции. Все граждане нашей страны, где бы они не работали — в забое ли, у сталеплавильных печей, у химических аппаратов или на колхозных полях, с радостным волнением встречают день, который положил начало нашей новой жизни.

Рабочий класс и, в первую очередь, донецкие шахтеры, испытавшие на своих спинах нагайки немецких оккупантов, петлюровцев, денкинцев, помнят и знают, какой ценой завоевали себе рабочий класс и крестьянство новые фабрики и заводы, колхозы и совхозы, дворцы культуры, дома пионеров и новую счастливую, зажиточную,

культурную жизнь.

Наши победы велики, но наш великий водитель товарищ Сталин не раз призывал нас не увлекаться, помнить, что мы окружены врагами, капиталистами. Мы знаем, что фашисты разных мастей и разных стран точат ножи, чтобы в удобный для них момент вонзить их в сердце нашей родины. Но не будет им этого удобного момента.

Каждый, кто подымет нож свой на нашу родину, будет раздавлен в прах. Наша родная Красная армия растет изо дня в день, наша промышленность и, в первую очередь, ее основа, тяжелая промышленность обеспечит вооружение Красной армии, а мы, шахтеры, обеспечим нашу родину, нашу промышленность, металлургию, наши фабрики и заводы, наш славный железнодорожный транспорт углем разных сортов и хорошего качества.

Мы призываем всех шахтеров Донбасса, Кузбасса, Подмосковского бассейна, Караганды, Челябинска, Кизела, Черемхово, Ткварчели и других угольных бассейнов единым мощным голосом шахтера на призыв партии, на призыв нашего вождя товарища Сталина ответить — дадим уголь нашей любимой социалистической родине, обеспечим ее дальнейшее процветание под славным великим руководством нашего родного и любимого товарища Сталина!

Шахтеры!
Вперед, к новому подъему стахановского движения, за выполнение и перевыполнение государственного плана добычи угля!

Шахтеры, металлурги, химики, нефтяники и все работники тяжелой промышленности, вперед к новым великим победам!

Сталино, Горловка, Макеевка.
6—8 октября 1937 года.

Врид. отв. редактора
И. МАКАРОВ.

20 октября, в 6 часов вечера, в помещении Центрального клуба (лекционный зал) состоится расширенный пленум поселкового совета.

Новостка дня:
1. О ходе изучения «Положения о выборах в Верховный Совет СССР». (Докл. т. Максименко).
2. О работе Сланцевской средней школы. (Докл. дир. школы т. Мещанинов).
3. Орг. вопросы.

Явка членов и кандидатов поселкового совета обязательна, а также приглашаются советский и хозяйственный актив. Президиум Поссовета.

НЕ ЗАБУДЬТЕ
ПОДПИСАТЬСЯ
НА ГАЗЕТУ

„Ударник сланца“
ГАЗЕТА ВЫХОДИТ ЧЕРЕЗ ДЕНЬ

ПОДПИСНАЯ ПЛАТА:
на 1 месяц р. 75 к.
на 3 месяца 2 р. 25 к.
на 6 месяцев 4 р. 50 к.
Подписка принимается почтовым агентством и письмомосцами.